
AGB Yogafederleicht Rafz
Anmeldung: Mit dem Ausfüllen und Unterzeichnen des Anmeldeformulars treten die im Folgenden aufgelisteten allgemeinen Geschäftsbedingungen in Kraft.
Personendaten: Alle persönlichen Daten werden streng vertraulich behandelt und an keine Drittpersonen weitergeleitet.
Abo: Das 10er Abo ist innert 13 Wochen der gegeben Frist (Rechnung) zu nutzen. Nicht besuchte, versäumte Lektionen verfallen nach Ablauf des Abos ohne weiteren Anspruch. Ausgenommen sind Krankheiten, Operationen und Unfälle mit ärztlichem Attest.
Allerdings besteht die Möglichkeit, versäumte Lektionen innert Frist mit den Freitagslektionen in Eglsiau zu kompensieren.  

Kursabbruch: Bei einem Kursabbruch werden keine Kosten zurückerstattet. Es ist auch nicht möglich eine Ersatzperson zu stellen, die den Kurs beendet. Ausgenommen sind ebenfalls Krankheiten, Operationen und Unfälle mit ärztlichem Attest.
 
Zahlungsbedingungen: Die auf der Rechnung gestellten Fristen sind einzuhalten. Bei nicht bezahlen kann der Teilnehmer von den Lektionen ausgeschlossen werden.
Vergünstigungen: Lehrlinge, Schüler, Studenten, Senioren und IV- Bezüger erhalten gegen Vorweisen des entsprechenden, gültigen Ausweises 10% Rabatt auf ihre Abos. Für alle Anderen können keine Vergünstigungen gewährt werden.
Privatlektionen / Workshops und Seminare: 
Privatlektionen: Vereinbarte Termine für Privatlektionen sind verbindlich. Werden sie nicht mindestens 24 Stunden vorher abgesagt, ist der volle Betrag geschuldet. 
Workshops und Seminare: Anmeldungen für Workshops Seminare sind verbindlich. Eine Rückerstattung der Gebühren erfolgt nur bei Krankheit oder Unfall gegen Vorweisen eines ärztlichen Zeugnisses.
Versicherungsschutz: Sylvie Belli übernimmt in keiner Weise die Verantwortung bei Personen- und Sachschäden sowie bei Diebstahl. Die Benützung der Kursräume, ausreichender Versicherungsschutz, sowie das Ausüben der unterrichteten Yogastellungen stehen einzig in der Verantwortung der Kursteilnehmer.
Programm- und Preis- Änderungen: Sylvie Belli behaltet sich das Recht vor, Programm, - und Preisänderungen bei Bedarf vorzunehmen. Preisänderungen werden mindestens drei Monate im Voraus angekündigt und haben auch ab Geltungsdatum keinen Einfluss auf bereits verkaufte Abos.
Gerichtsstand: Für alle Rechtsbeziehungen ist das Schweizer Recht anwendbar. Gerichtsstand ist Winterthur.


